

ROZHODNUTIE DISCIPLINÁRNEJ KOMISIE ZŠO 052024/25.

Dňa 8.12.2024 Disciplinárna komisia ZŠO v zložení Pavol Kočík (predseda DK ZŠO), Jaroslav Mareček a Tomáš Tvrdoň na svojom rokovaní rozhodovala o podnete podanom Disciplinárnou komisiou ZŠO dňa 2.12.2024 na disciplinárne konanie voči hráčom DC Nitra Jaroslavovi Opralovi a Jurajovi Kukučkovi za nešportové správanie pod vplyvom alkoholu na turnaji dvojíc v rámci Slovenského Pohára č.2, konanom v Košiciach dňa 16.11.2024.

ROZHODNUTIE DK ZŠO:

Disciplinárna komisia ZŠO jednomyseľne rozhodla o udelení trestu menovaným hráčom – verejné napomenutie (kapitola III, článok 1, bod 2a) a uloženie administratívneho poplatku 10 (desať) EUR (každý hráč). Hráči sa nebudú môcť zúčastniť podujatí organizovaných ZŠO, kým poplatok nebude uhradený. Poplatok je potrebné uhradiť na číslo účtu ZŠO (SK73 0900 0000 0051 7439 5789, do poznámky uviesť Disciplinárna komisia a meno hráča). V prípade neuhradenia poplatku do 14 dní od začiatku platnosti trestu bude voči hráčom začaté ďalšie disciplinárne konanie.

Zdôvodnenie:

Hráči DC Nitra Jaroslav Oprala a Juraj Kukučka sa preukázateľne dopustili priestupku voči disciplinárnemu poriadku ZŠO, keď pod vplyvom alkoholu svojim správaním narúšali priebeh turnaja. Túto skutočnosť potvrdili viacerí svedkovia. Nakoľko sa však Jaroslav Oprala a Juraj Kukučka k svojmu previneniu v plnej miere priznali a vyjadrili svoje úprimné poľutovanie nad vzniknutou situáciou a v osobnej a telefonickej komunikácii s DK ZŠO sa ospravedlnili za svoje konanie, DK ZŠO rozhodla o udelení najmiernejšieho trestu – verejné napomenutie.

Odvolanie:

Voči tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní od doručenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie ZŠO. Po uplynutí tejto lehoty (24.12.2024) nadobúda platnosť pôvodné rozhodnutie Disciplinárnej komisie ZŠO.

Na vedomie:

Jaroslav Oprala

Juraj Kukučka

Ing. Karol Kirchner – prezident ZŠO

František Šulc – člen Výkonného výboru pre steely

Pavol Kočík, predseda Disciplinárnej komisie ZŠO

Jaroslav Mareček

Tomáš Tvrdoň